



DÁMY a PÁNOVÉ, dobrý den a příjemné listování v prosincovém Patriotu. Hned v úvodu musím vysvětlit, že tučně vytištěné oslovení není tiskařský šotek, ale je to má reakce na rodící se světový trend. Nedávno jsem se totiž dočetl, že tomuto oslovení zvoní umíráček, a to ve jménu genderové korektnosti. Zatím toto

oslovení mizí v metru v Londýně a nově také v New Yorku, ale obávám se, že za nějakou dobu bude mít nakročeno i do srdce Evropy a rozhodně s tím nesouhlasím. Žijeme v době, kdy se bohužel mezi lidmi začíná vytrácet porozumění, opravdové přátelství a jakási lidská sounáležitost. Žijeme v době, kdy média dávají přednost událostem negativním před těmi pozitivními a sociální sítě se doslova hemží nadávkami, osobními útoky a netolerancí ke všemu. Nejsem opravdu přesvědčený o tom, že výměnou oslovení dámy a pánové (v rámci rábdoby korektnosti) za cestující, kolemjdoucí, poslouchající apod., bude svět kolem nás lepší. Nerad bych se dožil doby, kdy se budeme oslovovat třeba rodnými čísly nebo čísly občanských průkazů. Vždyť těmi opravdu nikoho neurazíme...

A nyní tedy navzdory nastupujícímu trendu a s vírou, že se nikoho nedotknu: Dámy a pánové, milí přátelé, jménem vedení města Vám přeji úspěšný vstup do posledního měsíce roku 2017. Do měsíce, který je každoročně ve znamení čertů a Mikulášů, voničího cukroví, šustícího balícího papíru a v neposlední řadě vánočních pohádek. Tak trochu mě mrzí, že není v silách vedení města zaručit, že letošní vánoční čas bude i ve znamení sněhových vloček, jak tomu bývalo alespoň za mých dětských let. Ale kdo ví, třeba letos... Kromě věcí tradičních a příjemných patří ke dnům předvánočním také rituály, které o klidu a pohodě příliš neslyšely. Mám nyní na mysli zejména nákupní a úklidovou horečku. A stejně jako v předchozích letech bych hospodyňky rád ubezpečil o tom, že jejich byt či dům je jako klíčka, a že Ježíšek při rozdávání dárků rád přehledně nějaké smítka a nenápadnou šmouhu na okně. Opravdu to o Vánocích není to nejdůležitější. Stejně tak bych rád požádal Vás všechny, kteří se stanete součástí frontového hada v sokolovských obchodech, abyste se vyzbrojili potřebnou dávkou pochopení, tolerance a nezapomeňte na předvánoční úsměv, a to za jaké-

koliv situace. Slibuji, že půjdu příkladem. Vždyť všichni ti kolem Vás, nedělají vlastní nic jiného než Vy sami. Rád bych Vás všechny také požádal o to, abyste se na nákupy, kromě již zmíněného, vybavili i zvýšenou opatrností. Více než kdy jindy totiž bude platit to, že auto není trezor a peněženka má své místo na dně zavřené tašky. Nepochybuji o tom, že státní policisté, městští strážníci a ochranky obchodních domů budou v nejvyšší pohotovosti. Přesto však prosím nezapomeňte, co se říká a co platí: příležitost dělá zloděje. Již tři prosincové měsíce jsem spolu s kolegy z vedení našeho města využil k tomu, abych poděkoval všem, kteří se na jeho životě svojí každodenní prací podílí a tvoří jej. Také letos před vánočními svátky zasedneme ke společnému obědu s našimi předchůdci ve vedení města. Těšíme se na setkání s ředitelkami a řediteli mateřských, základních a středních škol, příjemné předsváteční chvíle strávíme i s vedoucími příspěvkových organizací města a městských společností. Drobné dárky zaneseme jako tradičně do sídel našich největších zaměstnavatelů a ruku s díky i přáním podáme všem zaměstnancům našeho úřadu. Bohužel není v našich silách potkat se s každým, komu není Sokolov lhostejný a společně s námi pracuje na tom, aby se nám tu všem žilo lépe, a aby se naše město stále posouvalo. Dovolte nám tedy, vážení naši spolupracovníci, abychom Vám na konci roku 2017 poděkovali a doslova černě na bílém napsali, že si velice vážíme toho, že jste s námi na jedné lodi.

Na závěr mého prosincového příspěvku mi dovolte, přátelé, to nejpodstatnější. Dovolte mi, abych Vám všem jménem svým i jménem kolegů z vedení města a ze sokolovské radnice popřál příjemné prožití vánočních svátků. U štědrovečerního stolu ať se sejdete s těmi, se kterými je Vám dobře, a ať si do duše uložíte opět krásné chvíle. Přejeme Vám také z celého srdce, ať pod vánočním stromkem najdete to, co Vám udělá opravdovou radost a lhostejno, jestli to naleznete v jediném dárku, nebo se budete prokousávat celou horou dárků. A co popřát do roku 2018? Samozřejmě především hodně zdraví, lásky, optimismu a správných rozhodnutí. Rád bych ale také, s Vaším laskavým svolením, vyslovil přání společná. Přeji nám, abychom se naučili věci vnímat více pozitivně. Přeji nám, aby se slova díky a uznání stala věcí všední. Přeji nám, abychom došli k poznání, že ten, kdo má jiný názor, není nutně můj nepřítel, ale pouze ten, kdo chce dojít ke stejnému cíli, byť po jiné cestě. Vážení čtenáři, do měsíců příštích přeji jen vše dobré.

Bc. Jan Picka, starosta města

Obsah

Slovo starosty	1
Zprávy z města	2
Vítání občánků	3
Obrazově v Sokolově	4
Sokolovem projdou alpské čerty	6
Zprávy z města	6
Třetí adventní neděle ve znamení dobra a vzájemné pomoci	7
Sokolov v proměně času - Sokolovská nemocnice	7
NEJSTE NA TO SAMI...	
ANI O VÁNOCÍCH	8
Jan Rund vydal „TEMNÝ SOKOLOV“	9
Z činnosti fotoklubu FOS Sokolov v roce 2017	10
S námi víte, „Kam po Sokolovsku“	15
Kalendárium	18
Osisměrka	24

SOKOLOVSKÝ PATRIOT
periodický tisk územního samosprávného celku
Číslo 12/2017

Vydavatel: Městský dům kultury,
příspěvková organizace,
356 01 Sokolov
tel.: 359 808 711
fax: 359 808 716
IČ: 00377678

E-mail: patriot@mdksokolov.cz
Http: www.mdksokolov.cz
Vychází: 11x ročně (mimo srpen)
Náklad: 10.000 výtisků
Specifikace: obálka 130g/m², listy 80g/m²
Sazba, tisk: Azus Březová s.r.o.,
U Prádelny 88, 357 03 Svatava

Nevyžádané rukopisy, fotografie a jiné příspěvky redakce nevrací. Názory redakce se nemusí vždy shodovat s názory přispívajících. Za věcnou správnost jednotlivých příspěvků ručí jejich autoři. Redakce nezodpovídá za obsah inzerce.

Šéfredaktorka: Pavla Sofilkaničová
Redaktor,
inzertní poradce: Andrea Pfeifferová
Redakční rada: Bc. Jan Picka,
Renata Oulehlová, Ing. Michael Rund,
PhDr. Jana Fefferová, Ing. Dagmar Mašková, Ing. Barbora Bardonová
Mgr. Daniela Drobecká, Iva Ondřejková

Osobní odběr v Sokolovském infocentru od 5. prosince 2017

Den vydání tohoto čísla je 1. 12. 2017.
Uzávěrka lednového vydání je 8. 12. 2017.

Registrační číslo:
MK ČR E 12610
© MDK Sokolov
2017. Zdarma.

